

Протокол № 4
заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения
при администрации муниципального образования
«Кузоватовский район»

26.03.2025 г.

11-00 ч.

Председатель комиссии — А.Н. Вильчик
Секретарь комиссии - А.Н.Шмаркова

Присутствовали члены комиссии:

Варварин П. И. - начальник ОГИБДД МО МВД России «Барышский» майор полиции;

Катков Ф. Н. - начальник отдела капитального строительства управления по строительству, архитектуре, дорожному хозяйству администрации муниципального образования «Кузоватовский район»;

Кадин А. В. - главный инженер Инзенской дистанции пути;

Малина Дмитрий Петрович – специалист по безопасности ОГБПОУ «Кузоватовский технологический техникум»;

Чамкаева Е.П. – начальник муниципального учреждения Управление образования администрации муниципального образования «Кузоватовский район»;

Давыдов А.В. - начальник отдела ТЭР и ЖКХ администрации муниципального образования «Кузоватовский район»;

Шашкин С. А. - руководитель МБУ «Кузоватовское городское хозяйство»;

Тиняхин В.В.- начальник отдела по делам ГО и ЧС профилактики правонарушений, и взаимодействию с правоохранительными органами администрации муниципального образования «Кузоватовский район»;

Прокофьев Г.В. - начальник 23 ПЧ ФПС.

Главы поселений.

Повестка дня:

1. Анализ аварийности на территории муниципального образования «Кузоватовский район» за отчетный период 2025 года и о мерах по снижению уровня аварийности.

Докладчик: Варварин Павел Иванович - начальник ОГИБДД МО МВД России «Барышский» майор полиции.

2. Об итогах реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2024 году и планах по выполнению показателей национального проекта «Инфраструктура для жизни» в 2025 году.

Докладчик: представитель ОГКУ «Департамент автомобильных дорог Ульяновской области»;

Содокладчик: Катков Федор Николаевич - начальник отдела капитального строительства управления по строительству, архитектуре, дорожному хозяйству администрации муниципального образования «Кузоватовский район».

3. О состоянии безопасности на железнодорожных путях.

Докладчик: Кадин Александр Викторович - главный инженер Инзенской дистанции пути;

Содокладчики: Чамкаева Екатерина Петровна - начальник муниципального учреждения Управление образования администрации муниципального образования «Кузоватовский район»;

Малина Дмитрий Петрович – специалист по безопасности ОГБПОУ «Кузоватовский технологический техникум»;

Ревякин Евгений Владимирович- старший инспектор Сызранского линейного отдела МВД России на транспорте старший лейтенант полиции.

4. Обеспечение мероприятий по безопасности дорожного движения по ул. Дзержинского в районе магазина Победа, на перекрестке ул. Комсомольская и ул. Дзержинского и на перекрестке ул. Дзержинского и ул. Октябрьская.

Докладчик: Варварин Павел Иванович - начальник ОГИБДД МО МВД России «Барышский» майор полиции;

Содокладчики: представитель ОГКУ «Департамент автомобильных дорог Ульяновской области»;

Шашкин Сергей Анатольевич - руководитель МБУ «Кузоватовское городское хозяйство».

Решили:

1. По первому вопросу. На территории *Кузоватовского района* за январь-февраль 2025 года произошло **1 отчетное ДТП** (АППГ – 5), количество **погибших 0** (АППГ – 0), количество **раненых – 1** (АППГ - 8). Дорожно-транспортные происшествия, повлекшие причинение телесных повреждений, совершенными водителями **в состоянии опьянения- 1** (АППГ – 1).

Дорожно-транспортное происшествие за январь-февраль 2025 года произошло:

- на автодороге «С. Ташла-Кузоватово-Новоспасское» - **1 ДТП**.

За отчетный период 2025 года сотрудниками ДПС выявлено – **525** нарушений ПДД, в том числе:

- за управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения задержано **25** водителей,

- выявлено нарушений ПДД пешеходами – **4**,

- выезд на встречную полосу движения – **12**,

- непредставление преимущества в движении пешеходам – **3**.

За январь-февраль 2025 года в целях предупреждения и профилактики ДТП с участием детей – пассажиров организованы и проведены общеобластные профилактические мероприятия «Автокресло – детям!», «Маленький пассажир – большая ответственность!» - по сплошным проверкам группами нарядов ДПС водителей транспортных средств на предмет выявления нарушений правил перевозки детей (в рамках проведения выявлено 2 нарушения правил перевозки несовершеннолетних), общеобластной урок безопасности в салонах школьных автобусов среди пассажиров – школьников.

Информация прилагается.

2. По второму вопросу. В рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2024 году были проведены работы на 17 объектах местного значения общей стоимостью - 59171,564 тыс. рублей. На реализацию мероприятий по ремонту, содержанию и обустройству областных дорог на территории Кузоватовского района освоено 224,4 млн. рублей.

В планах выполнения показателей национального проекта «Инфраструктура для жизни» в 2025 году запланированы работы на 17 объектах местного значения общей стоимостью - 108916,817 тыс. рублей. На реализацию мероприятий по ремонту, содержанию и обустройству областных дорог на территории Кузоватовского района в текущем году планируется направить 313,56 млн. рублей, что позволит отремонтировать 10,8 км дорог.

Информация прилагается.

3. По третьему вопросу. За 5 лет и отчетный период 2025 года по станции Кузоватово произошло 7 случаев непроизводственного травматизма граждан. В которых смертельно травмировано 7 человек и 1 человек остался инвалидом.

В 2025 году – смертельно травмирована девушка 16 лет при переходе через ж/д пути по пешеходному переходу, была в наушниках и капюшоне.

Для предупреждения случаев непроизводственного травматизма в 2024 году в **Инзенской дистанции пути** проведена следующая профилактическая работа:

в ноябре 2024 года на станции Кузоватово проведен текущий ремонт пешеходного настила на 838 км 1 пк. с полной заменой настила на деревянное и резинокордовое покрытие.

За 2024 год и прошедший период 2025 года по станции Кузоватово обновлено или установлено вновь знаков безопасности 16 шт., установлены системы видеонаблюдения в количестве 4 шт., установлены таблички предупреждающие граждан о штрафах при переходе в неполюженном месте 4 шт., таблички предупреждающие граждан о видеонаблюдении - также 4 шт.

Ликвидированы места несанкционированного прохода граждан в количестве 3 шт.

В 2024 году и в прошедшем периоде 2025 года посещено 3 учебных заведения, в которых учащимся были продемонстрированы ролики с основными нарушениями при переходе через ж/д пути, розданы памятки и буклеты. На постоянной основе администрацией учебных заведений совместно со специалистом по охране труда дистанции пути в соц. сетях на страницах школ рабочего поселка Кузоватово размещаются электронные версии буклетов и памяток.

В 2025 году руководством дистанции пути запланировано посетить не менее 3 учебных заведений рабочего поселка Кузоватово и провести не менее 3 рейдов совместно с сотрудниками транспортной полиции.

Также в весенне-летний период запланировано ликвидировать методом перекопки 3 места несанкционированного прохода граждан с дополнительной установкой знаков безопасности и систем видеонаблюдения.

Во всех общеобразовательных организациях МО «Кузоватовский район» ведется систематическая работа среди обучающихся и родителей (законных представителей) по изучению правил дорожного движения и профилактике детского дорожного травматизма. Во всех общеобразовательных организациях изданы приказы «Об организации обучения правилам и безопасности движения», «О назначении ответственного за работу по пропаганде ПДД», «Об организации работы по предупреждению детского дорожно – транспортного травматизма»; планы проведения Месячника безопасности в школе; планы контроля состояния изучения ПДД; оформлены стенды по безопасности дорожного движения. Месячники безопасности дорожного движения проводятся 2 раза в год (сентябрь и май).

В целях предупреждения и профилактики детского дорожно – транспортного травматизма на сайтах всех образовательных организаций размещены Паспорта дорожной безопасности.

Организованы мероприятия по профилактике безопасного поведения на железной дороге:

30.10.2024 г. в МБОУ СШ №1 р. п. Кузоватово старший инспектор ОДН Сызранского линейного отдела МВД России на транспорте старший лейтенант полиции Е.В. Ревякин и лейтенант полиции А.А. Аверьянова провели с обучающимися беседу на тему: «Профилактика травматизма на железной дороге»

26.11.2024 г. в МБОУ СШ №1 р. п. Кузоватово состоялось мероприятие «Железная дорога — не место для игр» с участием начальника Инзенской дистанции электроснабжения ОАО РЖД Ионов А.А. и специалиста по охране труда Инзенской дистанции Афентьевой Д. С., целью которого было сформировать у молодого поколения правильное понимание опасностей, связанных с нахождением рядом с железнодорожными путями.

Всего в рамках профилактики детского дорожного травматизма в 2024

г. проведено более 120 мероприятий с общим охватом 1680 несовершеннолетних.

В соответствии с планом воспитательной работы техникума на 2024 - 2025 учебный год, с календарными планами классных руководителей учебных групп в ОГБПОУ «Кузоватовский технологический техникум» организованы и проведены следующие мероприятия по предупреждению дорожного травматизма.

В течении сентября 2024 года в учебных группах проведены классные часы «Участники дорожного движения», «Правила перехода проезжей части», «Железная дорога - место повышенной безопасности».

В рамках Дня единых действий специалистом по безопасности организована и проведена встреча сотрудников Госавтоинспекции со студентами первого курса.

С сентября по октябрь 2024 года классными руководителями учебных групп проведены родительские собрания, на которых затрагивался вопрос об основных причинах ДТП.

Инженером по ТБ в течении учебного года ведется Журнал инструктажа по технике безопасности. С сентября по февраль 2024-2025 учебного года проведены инструктажи «Меры безопасности на дороге», «Правила безопасности на железной дороге», «Правила поведения во время поездки».

Проведена информационная компания по распространению памяток: «Законы уличного движения» и «Безопасность на железной дороге»

В рамках реализации программы дополнительного образования в техникуме ведется работа кружка «Юный автомобилист».

В феврале прошла встреча студентов техникума с помощником прокурора Сызранской транспортной прокуратуры.

Систематически ведется трансляция видео роликов о безопасности на дорогах и правилах поведения на автодорогах и железнодорожных путях на телевизоре в фойе учебного корпуса № 1.

В рамках учебного предмета «Теоретическая подготовка водителей категории «В» «С»» изучаются Основы законодательства в сфере дорожного движения.

Согласно плану Единого Дня Безопасности 10 апреля запланирована встреча студентов с сотрудниками Госавтоинспекции и Линейной полиции.

Информация прилагается.

4. По четвертому вопросу. В рамках обеспечения мероприятий по безопасности дорожного движения по ул. Дзержинского в районе магазина Победа, на перекрестке ул. Комсомольская и ул. Дзержинского и на перекрестке ул. Дзержинского и ул. Октябрьская проработать вопрос совместно с ОГИБДД МО МВД России «Барышский» и проектной организацией по внесению изменений в ПОДД на предмет установки новых

дорожных знаков на данных участках (18 дорожных знаков, знак ограничения до 20 км с учетом устройства искусственных неровностей).

Решили:

-МУ Управление образования администрации муниципального образования «Кузоватовский район», ОГБПОУ «Кузоватовский технологический техникум», ОГИБДД МО МВД России «Барышский» и Инзенская дистанции пути

1. Направлять преподавателей ОБЖ общеобразовательных организаций, учащиеся которых были участниками ДТП два и более раза в течении года, на курсы дополнительной подготовки (повышения квалификации) по безопасности дорожного движения на базе Ульяновского государственного педагогического университета имени И.Н. Ульянова
2. Размещать на цифровых образовательных платформах, а также на сайтах образовательных организаций, в официальных аккаунтах социальных сетей (родительских чатах) информации по профилактике ДДТТ со статистическими данными, основными причинами ДТП с участием детей, напоминаниями о необходимости соблюдения правил безопасного поведения на автомобильных дорогах и железнодорожных путях обучающихся, педагогических работников, родителей несовершеннолетних.
3. Инициировать в рамках информационно-пропагандистской кампании «Дорога без риска» проведение в организациях (учреждениях) отдыха и оздоровления детей, в пришкольных оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей практических занятий по изучению ПДД, направленных на предупреждение и профилактику ДТП с участием несовершеннолетних водителей (мото-, велотранспорта и средств индивидуальной мобильности) с привлечением специалистов центра профилактики детского дорожно – транспортного травматизма и использованием мобильного автогородка «Лаборатория безопасности».
4. Инициировать в преддверии летних школьных каникул в рамках информационно-пропагандистской кампании «Дорога без риска» проведение родительских собраний в образовательных организациях Ульяновской области с привлечением сотрудников Госавтоинспекции, подразделений по делам несовершеннолетних и участковых уполномоченных полиции с рассмотрением вопроса профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с участием детей-водителей (мото-, велотранспорта и средств индивидуальной мобильности), правовых последствий нарушения ПДД несовершеннолетними и взрослыми участниками дорожного движения (родителями или законными представителями).
5. Усилить контроль за нахождением несовершеннолетних в вечернее время с привлечением всех органов системы профилактики.

- ОГКУ «Департамент автомобильных дорог Ульяновской области», ОГИБДД МО МВД России «Барышский», управление по строительству, архитектуре, дорожному хозяйству администрации муниципального образования «Кузоватовский район»

1. Провести обследование участка межмуниципальной дороги «Кузоватово-Налейка-Лесное Матюнино» вблизи подъезда к с. Лесное Матюнино. Данный

участок относится к школьному маршруту.

- Администрация муниципального образования «Кузоватовский район»

1.Направить письма в адрес Куйбышевской железной дороги филиала ОАО «РЖД» и Сызранскую транспортную прокуратуру о принятии мер в целях исключения случаев травмирования граждан на станции Кузоватово, 838км (установка современного пешеходного перехода через железнодорожные пути, оборудованного звуковой и световой сигнализацией, дополнительных предупреждающих знаков, а также периметрового ограждения).

Председатель комиссии

А.Н. Вильчик

Секретарь комиссии

А.Н. Шмаркова